

Свет - как и кто его видит, определяет?

Автор: Евгений
24.04.2010 21:30 -

Свет не возможно видеть самому. Он видимый только в отражённом виде, то есть, я даю и мне отдают. Один, это не в творении, а мир бесконечности. Всегда есть первый который дает. Если я исправленный сосуд, тогда я получаю и отдаю. Для получающего от меня, я дающий, а сам получающий от дающего. Это тройная ступень идет из корня мира бесконечности. Только там все отдача от Отца бесконечного. А Сын противоположная отдача назад, но сила Отца сильнее и все проходит через Сына к Святому и тот так же все отражает назад. И также все проходит через него нам. А это дух который пронизывает все творение и входит в наше сердце. Нет ограничение сосуда в мире бесконечности. Это одно действие как отдача, поэтому нет понятия как два. А вот в мире Царствия уже есть такое понятие как два, три и четыре, это дух и сосуд, который ограниченный. И между ним и духом проявляется свет. Как две отдачи друг другу. А потом также из сосуда исходит уже свет для другого сосуда. И так далее включая животных и растения и всю природу. Только у них все происходит автоматически, а у человека как у Творца с головой. Если человек в этом мире подымается в мир Царствия, он естественно уже сосуд который точь в точь совпадает с этим миром и видит все в свете. А сам свет это жизнь он несет в себе жизнь полную радости и добра. Всех Благ.